
Draga Zlatníková

Mgr.  Draga  Zlatníková  se  narodila  27.  října  1943  v  Jičíně.  Její  otec  Zdeněk  Cimburek
(důstojník  z  povolání)  pocházel  z  Bosny a Hercegoviny ze  smíšeného manželství  Čecha a
Chorvatky. A právě po své babičce získala paní Zlatníková křestní jméno. Rané dětství prožila
ve Valdicích naproti věznici, v bývalém hostinci U Fikejzů, kde rodina bydlela. Postupně se
tady narodili dva mladší bratři Zdeněk a Jan.

Od pěti let bydlela v Jičíně, kde prožívala krásné bezstarostné dětství. Její maminka se vyučila
a pracovala v Dřevotvaru. Od první do čtvrté třídy navštěvovala tehdejší 1. základní školu v
Jičíně.  Maturitu  na  Jedenáctileté  střední  škole  absolvovala  se  samými  jedničkami.  Díky
kontaktu se srbochorvatskými příbuznými si oblíbila cizí jazyky. Velice ráda vzpomíná na svá
studentská léta v Jičíně. Všechny volné chvíle trávila s výbornou partou na Matějkově cvičišti.
Sport ji naučil mít pevnou vůli a rovněž získaná cílevědomost se projevila v pozdějším studiu
a učení. 

Vysokoškolské vzdělání získala na Pedagogickém institutu v Hradci Králové, kde vystudovala
obor ruský jazyk - tělesná výchova. Ještě během studia začala učit na Střední průmyslové
škole stavební a učňovské škole v Hradci Králové a po promoci v roce 1964 zde působila další
dva roky. 

Paní  Zlatníková byla členkou Ochotnického divadelního spolku mladých v  Jičíně,  který  se
scházel v kulturním domě. Zde se seznámila se svým manželem Jiřím Zlatníkem a jejich láska
byla zpečetěna v roce 1966 sňatkem. Před narozením prvního syna v roce 1969 dojížděla
vyučovat do Hořic v Podkrkonoší na Drogistickou učňovskou školu. Po ukončení mateřské
dovolené s druhým synem v roce 1976 nastoupila jako učitelka na základní školu v Jičíně na
Novém Městě. 

Svoji pedagogickou kariéru ukončila v roce 1988 po osmi letech strávených na tehdejší 4.
základní  škole  v  Jičíně.  V  této  době  již  psala  básně,  sledovala  německou,  chorvatskou a
srbskou poezii a uvažovala o změně zaměstnání. Přešla do Okresního muzea a galerie v Jičíně
na vzdělávací a metodický úsek a zde uváděla především koncerty, přednášky a vernisáže.
Kultuře zůstala věrná až do svého odchodu do důchodu v roce 2001. Předtím pracovala jako
vedoucí Oddělení kultury a památkové péče referátu regionálního rozvoje Okresního úřadu
Jičín. Deset let se z titulu své funkce starala o literární soutěž Šrámkovy Sobotky. Několik let
byla předsedkyní  občanského sdružení  Ráj  srdce,  spolupracujícího především s Nadačním
fondem Jičín  -  město  pohádky,  podílela  se  na  organizaci  Jivínského  Štefana  na  Jičínsku,
zapojila  se  do  spolku  Přátelé  Šolcova  statku  v  Sobotce,  pomáhala  oživovat  tradici
Valdštejnských dnů. V roce 2015 se stala držitelkou ceny Jivínský Štefan. 

V současné době žije paní Draga Zlatníková se svým manželem v Kollárově ulici  v  Jičíně.
Miluje poezii a dalším pracovním nabídkám, pokud bude sloužit zdraví, se nebrání. Aktivně se
podílí na přípravách Jivínského  Štefana a festivalu Jičín - město pohádky.


